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kunnen steilen of waarvan de inschatting is dat de No de2e 2eker aan

de orde zai wilien stelien
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Moaellike oosteiling

Fraudewet

Moaelhke ODStellina

Papieren tnkomen Bbz

Mensen die een Bbz uitkering hebben gehad kunnen in het jaardat de

uitkering definitief wordt toegewezen onbedoeld een deei van hun recht

op toeslagen verliezen door de ongelukkige samenloop van de Bbz

regeling en de fiscale en toeslagen wetsystematiek Dit betreft

maximaal 1500 personen Naar aanleiding van Kamervragen is eind 2013

toegezegd te zoeken naar een opiossing Ambtelijk overleg in 2014 is

geeindigd in een patstelting tossen Fin en G4 De No heeft eind 2014

aandacht gevraagd voor deze problematiek

Moaeliike oosteiling

• Door een samenloop van regelingen ontstaat een onbedoelde situatie

dat is duidelijk
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• Hoe zeer dit ook duidelijk is en door alle partijen erkend wordt dat wil

helaas niet altijd zeggen dat er daarmee ook een goede oplossing

voorhanden is

• Vooralsnog blijkt dat bij alle opties 66k groepen mensen slechter af

zullen zijn dan nu het geval is

• Omdat de Bbz onder mijn verantwoordelijkheid valt trek ik me dit

zeker aan Mijn medewerkers zijn in overleg met zowel Financien als

met gemeenten
• Zodra dit resultaten oplevertzal men u vaniiit Financien hiervan zo

spoedig mogelijk op de hoogte brengen
• In de praktijk zijn overigens in individueie gevallen opiossingen

gevonden belastinginspecteurs hebben kwijtscheiding verleend en

vanuit sommige gemeenten wordt de bijzondere bijstand gebruikt ter

compensatie van de teveel ontvangen en weer terugbetaalde

toeslag Dit Itjkt een beetje op het wiskundige min en min is plus we

weten dat wat er misgaat een onbedoeld effect is van de samenloop
van twee regelingen en voor het opiossen daarvan gebruiken we

mogelijkheden instrumenten die hiervoor formeel gezien niet mogen

worden ingezet

□irectle wetgeving

Bestuurlijke en luridischa

Aangelegenheden

Afdelirg JA Bijstand
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Datum
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2015 0000IS821B

Afkoop klein pensioen
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